## Landkreis Lüchow-Dannenberg Die Landrätin

51 - Kinder, Jugend und Familie, FDL Altemeyer

## Sitzungsvorlage Anfrage

ngsvorlage Nr.: 2022/317

Anfrage von KTA Gallei vom 24.08.2022: Bestandsanalyse der stationären Kinder- und Jugendhilfe im Landkreis Lüchow-Dannenberg

Jugendhilfeausschuss	08.09.2022	TOP 4.3
----------------------	------------	---------

Eingang per E-Mail am 24.08.2022

Sehr geehrte Damen und Herren, von verschiedener Seite wurde ich auf den weiteren Umgang mit den Ergebnissen und Handlungsempfehlungen der im Anhang befindlichen Bestandsanalyse angesprochen.

Da ich in der vergangenen Wahlperiode nicht Mitglied im JHA war, ist mir die Vereinbarung zur Verwertung der gewonnenen Erkenntnisse nicht bekannt. Daher frage ich sicherlich auch im Interesse weiterer neuer Mitglieder im JHA aus für die kommende Sitzung unter Anfragen und Mitteilungen nach:

- 1. Welchen Stellenwert misst die Verwaltung der Bestandsanalyse zu?
- 2. Wie soll mit den Handlungsempfehlungen der Bestandsanalyse für den Landkreis umgegangen werden?
- 3. Wurden bereits Handlungsempfehlungen umgesetzt, wenn ja welche und welchem Ergebnis?

Für eine Beantwortung der Fragen im Rahmen des JHA am 08.08.22 bin ich sehr dankbar.

Beste Grüße Matthias Gallei

## Stellungnahme der Verwaltung:

Die Beantwortung der Anfrage erfolgt mündlich in der Sitzung.

## Anlagen:

Bestandsanalyse der stationären Kinder- u. Jugendhilfe im LK Lüchow-Dannenberg

gez. D. Schulz